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Conseiller (ère) en Economie Sociale et Familiale 
SAMASAH

Offre d’emploi : Conseiller (ère) en Economie Sociale et Familiale

Type de contrat de Travail : CDI 

Temps de travail : temps plein

Localisation : Bobigny Seine Saint Denis 


A propos de nous :

L’Association Vivre et Devenir ouvre prochainement un service d’accompagnement médico-social destiné aux adultes en situation de handicap. Notre mission est de promouvoir l’autonomie, l’inclusion et le bien être des personnes accompagnées à travers un accompagnement personnalisé et global. Rejoignez une équipe pluridisciplinaire et contribuez à la construction de ce nouveau service centré sur le respect et l’accompagnement des besoins individuels.

Description du poste :

En tant que conseiller (ère) en Economie Sociale et Familiale (CESF), vous jouerez un rôle clé dans l’accompagnement social et éducatif des usagers en les aidant au mieux à gérer leur quotidien, à s’insérer dans la société et à améliorer leur qualité de » vie ; Vous participerez activement à la mise en place de ce service en apportant votre expertise dans la gestion des ressources et le soutien aux projets de vie des usagers.

[bookmark: _Hlk174723698]Vos missions principales :


Accompagnement dans la gestion du quotidien : 

· Aider les usagers à gérer leur budget, leur alimentation, leur logement et l’organisation de leur quotidien en tenant compte de leurs besoins spécifiques




Proposer des ateliers collectifs ou des suivis individuels sur les thématiques liées à la vie quotidienne : 

· Gestion financière, hygiène de vie, alimentation, gestion administrative, etc.


Accompagner les usagers dans l’accès à leurs droits sociaux 

· Aide aux demandes de (prestations, aides financières, etc..) et les orienter vers les partenaires adaptés.

Participation à l’élaboration des projets personnalisé d’accompagnement 

· Collaborer avec l’équipe pluridisciplinaire pour évaluer les besoins des usagers et co-construire des projets personnalisés adaptés à leurs attentes et objectifs de vie. 
· Suivre et ajuster les projets en fonctions des évolutions de la situation des usagers, en veillant à leur autonomie et leur bien-être. Participer aux réunions de coordination pour garantir une approche globale et cohérente de l’accompagnement.

Soutien dans l’insertion sociale et l’autonomie 
 
· Favoriser l’insertion sociale des usagers en les accompagnant dans leurs démarches d’accès à la formation, à l’emploi, ou à des activités de loisirs adaptées. 
· Mettre en place des actions pour soutenir les usagers dans l’acquisition de compétences sociales, de gestion et de communication nécessaire à une vie autonome. 
· Être un soutien relationnel pour les usagers en favorisant l’écoute, le dialogue et la confiance.

Participation à la vie de l’établissement 

· Collaborer avec les autres professionnels (éducateur spécialisés, infirmiers, psychologues etc..) pour garantir un accompagnement global de qualité. 
· Contribuer à l’élaboration de projet transversaux visant à améliorer le quotidien des usagers et à enrichir l’accompagnement proposé par l’établissement.

Profil recherché :

Diplôme : Diplôme d’Etat de Conseiller en Economie Sociale et Familiale (DECESF) requis.

Expérience :  Une expérience dans l’accompagnement de personnes en situations de handicap ou en structure médico-sociale est souhaitée. 

Compétence : 

· Bonne connaissance des dispositifs sociaux, des aides financières et des droits des usagers.
· Capacités à travailler en équipe pluridisciplinaire et à coordonner des actions d’accompagnement.
· Aptitude à écouter, conseiller et accompagner des personnes en situations de vulnérabilité, tout en respectant leur autonomie.
· Sens de l’organisation, rigueur et adaptabilité face aux besoins diversifiés des usagers.

Conditions de travail 

· Horaires : ???????
· Avantage : ?????

Comment postuler :

Si vous souhaitez jouer un rôle clé dans l’ouverture et le développement d’un service innovant dédié à l’accompagnement des personnes en situations de handicap, envoyez votre CV et une lettre de motivation à l’adresse mail de contact ????? Avant ????
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